

Отзыв пациента

бюджетного учреждения Ханты-Мансийского округа -Югры «Окружной клинический лечебно-реабилитационный центр», стационарного отделения.

Макаров Олег Николаевич

Фамилия, имя, отчество пациента

Я не пожалел, что попал сюда в это самое отдаленное.

С самого утра с 19ч, начал управляться с ящиком при восстановлении рук и ног.

Очень люблю, успешные руки и ноги в процедуре в процедуре набирают.

Знай он свою свою массажистку с 128 пациентами, просто супер!.

Все процедуры - это мастерство, внимательность, внимание на восстановление, приятные массажистки.

Днем утром сидят сестры всегда готовы помочь восстанавливаться, после каждого массажа, всегда с хорошим настроением.

Благодарю от дна сердца спасибо, врач Бирюковская И.В и ее бригаду. Качество лечения С.И - великолепны, посмотришь на них, начинаешь верить, а главное - уверенность!

Хаварова А.С - это великолепная массажистка.

Дата: «14 » 03 2017 г. отдаленное, встретила нас родную, веселую, юмористическую и позитивную!

Подпись: Олег

Всем большое спасибо!